## Русская Православная Церковь Царской Империи Послание от Державного Патриарха Зосимы Дух Святый - мой Путеводитель! Часть 18. Михаилом началось, Михаилом и закончится.

## Господи, благослови!

Раньше я, как и многие христиане, размышлял, что означают пророчества о том, что последние христиане, они хоть и будут грешные, ничего из себя не представляющие, но за сохранение Веры станут выше, чем первые! Что же они должны такого сделать, чтобы быть выше первых? Такими многими вопросами я задавался, и мне всегда было это интересно. После, как Архангел Михаил посетил меня грешного и многое открыл, мне стало понятнее. Я также часто размышлял о пророчествах последнего времени, где сказано: «Михаилом началось, Михаилом и закончится». Тогда Архистратиг Сил Небесных пояснил мне, что эта речь и пророчество связано именно с Ним. (для видеоредактора: вставить отрывок из видео «Архангел Михаил 2 часа был со мной»).

Вчера, 18.09.25г., мне было явление Святого Архангела Михаила, который утешая всех нас, открыл в полноте тайну о последних христианах, дополнив прошлое. У меня такая радость была на сердце. Я вникал и любовался Его красотою и силою. Потом Он вновь явился и уже ничего не говорил, а открыл, как бесовская «Федерация» рухнет, чтобы мы крепились и не волновались.

Сегодня, братья и сестры, в память Архистратига аз желаю сказать слово о Его Имени и действии в защиту Бога.

Дело в том, что Славный Архистратиг Михаил нам известен из Библии многим, особенно тем, что Он победил Силою Божией дьявола и тех бесов, которых сатана прельстил. Святой Архистратиг возвысил голос в защиту Бога словами: «Кто яко Бог!» и после сего возгласа низверг дьявола с Неба и всю его бесовскую рать. Сатана упал, как молния с Неба. Нашему Архангелу помогало Воинство Небесное, все Силы Неба: Ангелы, Архангелы и все Силы Небесные! Но почему были слова Архистратига Михаила именно такими? - «Кто яко Бог!» Почему? Потому что дьявол в своем безумии проповедовал на Небе первую ересь, первое зло. Он возомнил о себе, что равен Богу-Творцу и этим обманул многих Ангелов, как сказано, одну третью часть. И именно Архангел Михаил прекратил это безумие. Силою Божией скинул дьявола с Неба с помощью Сил Небесных. И вот Дух Святый мне все больше и больше открывает, мои дорогие братья и сестры, что последние христиане, они тем и будут выше первых христиан, тем, что участвуют в прообразе Небесного Воинства!

Дело в том, что последний царь, он будет в силе и действии Промысла Божия, которого на Земле еще не было, а было только на Небе. А люди верующие, которые с Царем Православным, они как прообраз Воинства Небесного. И все дело именно в служении, не в самих грешниках, людей верующих последнего времени, а в Промысле Божием о людях в самом служении, друзья мои. Ибо то, что произошло однажды на Небе, восхотел дьявол быть равным Богу и был скинут, как молния с Неба, за эту гордыню безумную, и стал духом нечистым, оставленным от Бога за дерзать свою. И как сказано, что в последнее время будет то, чего никогда по всей Земле не было. Сей дьявол изберет себе человека, через которого здесь на Земле постарается сделать то, что не удалось на Небе - пропагандировать о равноправии сатаны с Богом. И если на Небе он сам это делал, дьявол, то здесь на Земле через бесочеловека сие захочет сделать, потому он и называется сын дьявола, зверь и так далее. То есть тем антихрист и выдает себя, что делает дело

сатаны. Его главная задача всюду пропагандировать о равноправии религий, особенно там равноправие, где находятся верные дети Божии, то есть православные. Ибо нет смысла бесам говорить о равноправии среди сектантов, которые и так поклоняются дьяволу. Ему важно сделать Богу побольнее, посему именно в православной стране будет сей сатана пропагандировать равноправие именно православных с сатанизмом, например, с иудаизмом, ибо знают все, что дьявол через иудеев убил, распял Христа, Его человеческую природу, нашего Спасителя. Поэтому равноправие Церкви Христовой с иудаизмом — это все равно, что вновь дьявол заявляет о том, что как будто бы он равен Богу-Творцу. И через кого это делается, те поистине отродье сатанинское.

Но в это время появляется Илия Пророк, последний Помазанник Божий, сохраненный Всевышним Творцом. И именно Илия здесь на Земле провозглашает слова, которые уже были однажды произнесены Архангелом Михаилом против этого бесовского равноправия, словами: «Кто яко Бог!» Кто может быть равным Богу богов, Царю царей? Никто! Ибо Един Бог, Сущий на Небесах, живущий там, и нет никого, кроме Бога нашего. Так, говорит псалмопевец царь Давид Духом Святым! Здесь Великая Тайна, дорогие мои друзья.

Последнее земное служение христиан — это прообраз Воинства Небесного. Илия — прообраз того дела, которое сделал Святой Архангел Михаил. А те, кто с Помазанником в Царской Империи - это прообраз Сил Небесных. Вот, почему Михаилом все началось, Михаилом и закончится. Вот, почему последние христиане будут выше первых!

Сия есть Священная война духовная, которой на Земле еще не было и не будет! Понимаете, мои дорогие? Ныне в трех частях Земли Русской и по всему миру иудеи во власти и предатели-церковники везде узаконили равноправие религий, то есть равноправие дьявола с Богом. И это открыто они делают, говоря, что иудаизм находится в братском равноправии с Христовой Верой, то есть с Богом! Это хула на Бога, которая была только ранее на Небе. За это и был низвергнут сатана и все его бесы. Вся Земля стала прообразом той Небесной Войны, и люди разделяются: кто с Богом и, отвергнув равноправие бесовское, становится прообразом Воинства Небесного, и те, которые ради куска хлеба и мирского положения останутся с предателями, они будут прообразом дьявола и бесов. И как сказал Христос, что «дьявол упал с Неба, как молния», так и эти, кто здесь на Земле с антихристом путиным, они все будут со знаком Z - знак молнии.

Итак, дети, возрадуйтесь, ибо велико служение ваше, велик прообраз! Сия Война, она Священная - против дьявола, против равноправия религий. У Бога все просто и ясно. Кто захочет понять, тот увидит, что «РФ» и «МП» - все они находятся в равноправии религий. Это мечта дьявола. Бегите оттуда, мои дорогие! А вы, возрадуйтесь, ибо все понимают, что никто до меня сие не пояснял людям. Поэтому, кто не принимает меня, ему придется отвергнуться и Правды, за которую аз пишу вам.

Дело в том, что меня одного сохранил Бог от сего проклятого равноправия. Всё это ради вас, люди дорогие! Ибо те, кто имеет документы, все присягнули на верность 29-й статье Конституции, которая пропагандирует равноправие религий. И люди через паспорта присягнули на верность бесовскому равноправию! Также и церковники официальных организаций по всему миру пропагандируют сие равноправие религий! Бесовское состояние у людей, оно всегда в упорстве живет.

Вот, например, Сам Бог говорит иудеям, что *«отец у них дьявол»*, а они в безумии и Богу отвечают, что *«нет, не так»*, мол, они поклоняются Богу и так далее. Явное упорство. Так и здесь христиане, живущие в бесовском равноправии религий, называют себя верными Богу, но находятся в самом страшном состоянии, какого не было после

<u>убийства Христа, которого не было на Земле.</u> Ныне христиане, живущие в равноправии религий, они прообраз бесовского состояния, за которое был скинут сатана с бесами с Неба.

Мои дорогие, вы даже не представляете, какие вы счастливые! Молю вас, люди, уходите от предательства сего!

А вы мои друзья, верные Богу, возрадуйтесь, ибо если вам говорится Правда такая, то значит и время утешений, время Великого Боя!

Если бы люди знали, что значить быть прообразом Воинства Небесного. Теперь понятно то явление Архангела, что Он войдет в мое сердце, о том, что у нас будет по 3-4 Ангела защищать нас.

И аз призываю всех христиан, любящих Христа Бога нашего! Соединитесь в Правде сей Великой, уходите от иудаизма! А если многие не послушают, то горе вас постигнет, языки кусать будете, и никто вам не поможет!

Дети, идем в духовный бой, собирайтесь возле Царских Обителей. С нами Бог Своею Силою! Такого Боя еще не было. Возрадуйтесь и никаких сатанистов не бойтесь! Правда, она возвышает, укрепляет и веселит сердца верных!

Спасайтесь, друзья! Призываю на помощь Святого Архангела Михаила. Пусть вся эта бесовская рать услышит глас трубный: «Кто яко Бог». Аминь! Державный Зосима.

Друзья, наполните фактами по теме и распространите всюду. М. Олимпиада, владыки, потрудитесь с Царской редакцией в распространении, ибо сие Откровение — наше главное дело битвы! Аминь!